

■向上吧,少年

利群阳光助学直通车出发啦

赴全省各地寻访寒门学子,助百名新生上大学

帮助每一个有追求的青年
全国十八省(市)联合行动
2016利群阳光·助学行动系列报道

本报济南7月10日讯(记者许亚薇 实习生尹鑫) 7月5日,随着山东省高考本科一批次志愿填报的结束,各高校录取工作正式启动。每年此时,也到了齐鲁晚报利群阳光助学直通车出发的日子。

7月7日,2016年齐鲁晚报利群阳光助学直通车出发,赴全省各地寻访寒门学子,直通车首站开往济宁市泗水县,采访了多名品学兼优的寒门学子。此后,齐鲁晚报记者将兵分多路,继续赴各地探访寒门学子。

利群阳光助学已经在齐鲁大地延续了十五年。2002年,作为第二批成员,齐鲁晚报加入到由浙江利群阳光文化传播有限公司发起的利群阳光助学活动中,与全国另外17家兄弟媒体一起,寻找百余名有理想、有追求、成绩



▼直通车首站开往济宁市泗水县。

优异、品行端正的寒门学子,每人资助5000元,助力寒门学子圆梦大学。

5月16日,2016年利群阳光助学行动正式启动。我们将2016年利群阳光助学的宣传海报及报名卡邮寄到全省各地的高中。目前,我们已经陆续收到了来自全省各地的申请材料。

随着利群阳光助学直通车出发,利群阳光助学活动目前进入到寒门学子集中探访阶段。如果你需要帮助,有机会被本科录取,请尽快邮寄报名材料给我们;如果你身边有寒门学子,也请把利群阳光助学活动推荐给你身边需要帮助的人。

当然,100个助学名额远

远解决不了来自全省各地寒门学子的需求。利群阳光直通车出发的同时,我们继续发起“1+1助学”活动,欢迎广大爱心人士与齐鲁晚报利群阳光助学行动组委会(电话:0531-85196771)取得联系,无论资助金额多少,只要奉献出一片爱心,就是对寒门学子最大的帮助。

利群阳光活动细则

- 1、资助人数:100名“阳光学子”
- 2、资助形式:一次性资助每名“阳光学子”助学金5000元人民币。
- 3、报名条件:品学兼优、家庭贫困的今年高考本科录取新生(不含免学费专业),原则上不与其他公益活动重复资助同一名学子。
- 4、提供资料:(1)申请书1份(可使用普通信纸书写,另附1张1寸近照);(2)身份证复印件1份;(3)贫困证明1份(户口所在地乡镇、街道以上政府相关部门出具);(4)高考录取通知书复印件1份(可在通知书到达后补交)。
- 5、可邮寄快递或挂号信到以下地址。
地址:山东省济南市泺源大街2号大众传媒大厦齐鲁晚报利群阳光助学行动组委会,邮编250014,电话0531-85196771。

助学面孔

今年是齐鲁晚报利群阳光助学活动的第十五年,十五年来,除了那些出身贫寒家庭却积极向上、品学兼优的寒门学子,我们还认识了无数参与到“1+1 助学”活动的爱心人士,他们是利群阳光助学不可或缺的重要组成部分。

最让人感动的是,已经有走上工作岗位的往届利群阳光学子想要回馈利群阳光助学,帮助更多的人。

工作一年,想要回馈利群阳光

段金龙:助学行动曾解燃眉之急,如今有能力想要帮助其他学子



2007年接受资助的阳光学子段金龙已经成为一名医生,今年,他想回馈利群,资助一名大学生。(受访者供图)

本报记者 许亚薇
实习生 尹鑫

利群阳光助学把接受过资助的学子们比作“星星”,因为他们是闪亮的,他们可以把温暖和阳光传播给他人。

2007年,刚刚考上大学的淄博男孩段金龙陷入了困境。“母亲身患残疾,没法工作,2006年的时候,父亲被查出肿瘤。”段金龙回忆,虽然考上大学了,可是学费却愁坏了他们一家人。

“后来是父亲在报纸上看到信息的,那5000块钱解了燃眉之急。”段金龙说,从本科到研究生,再到如今已经工作了一年,始终对那5000块钱怀有深深的感激。

其实,早在2012年,还在读书的段金龙就已经回馈过利群阳光助学。作为志愿者,他参与了2012年利群阳光助学的一系列助学活动,帮助利群阳光助学组委会整理材料、组织活动,成为利群阳光助学的一份子。如今,28岁的段金龙已经定居浙江湖州,成

为湖州市中医院肿瘤内科的医生。段金龙的工作稳定下来,父亲的身体一天天好起来,家庭经济情况也有所好转,他想要回馈利群阳光。

“我和父亲也想资助学生,解他人燃眉之急。”段金龙说,他和父亲都有这种想法,现在自己稍微有点能力了,经济条件过得去,想每年都拿出一部分钱来资助大学生。“我想资助一名学医大一新生,最好是在浙江上学,距离我工作地比较近,要么是淄博人,就是老乡啦。”

想去德国留学,快参加考试吧

7月20日和8月中旬两所大学将分别举行入学考试

本报济南7月10日讯(记者许亚薇) 近年来,德国已经成为全球第三大留学目的地国家,仅次于美国和英国。德国凭借着高质量的学术水平、高含金量的文凭以及国际承认的教育体系受到了全世界留学生的青睐。

德国教育以应用研究型为主,旨在培养具备专业知识和国际视野、通晓国际规则、能够参与国际事务和国际竞争的国际化人才,就业前景十分广阔。

例如,在德国留学的工科学生,在机械制造、电子科技、汽车制造销售等行业具备得天独厚的就业优势。

德语专业的毕业生可以凭借自己的优势在就业市场上大显身手。近年来,德国各院校的毕业生就业率持续走高,毕业生可以选择外交、宣传、旅游、对外贸易、国际广播、电视以及教育、科研、外企等企事业单位就职。此外,德国留学生回国后,在外企和中外合资企业也

格外受欢迎。

那么,优秀高中毕业生如何去德国留学呢?

据了解,德国帕德博恩大学、耶拿应用科技大学这两所德国公立大学将分别于7月20日和8月中旬在济南市举办针对高中毕业生赴德国留学的入学选拔考试,考试科目为数学和英语,通过考试的学生将获得德国大学录取通知书,于今年11月赴德国学习。

在完成一年的预科课程后,另外三年本科、两年硕士均免学费。德国留学费用相对较低,除了学费免除外,每年的生活费仅需6万元左右人民币。

近年来,德国实施一项名为欧盟高知人才引进方案的法案,学生在德国学习期间全天可以兼职的时间从以往的90天扩展到了目前的120天。这进一步降低了在德国的留学成本,扩大赴德国留学在中国工薪家

庭中的号召力。

招生专业有机械工程、电子工程、计算机科学工程、经济数学、应用化学、理论物理、食品技术、国际经济与管理、经济金融、企业管理、国际商务、精密机械、激光工程、微电子技术等诸多德语授课的文理科专业,学生赴德后将用德语进行学习。

如果想对赴德留学进行进一步咨询,请拨打158-2008-6667或159-5484-1366详询。